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H pébodog tou Newton

Atya AéyLa yioe T péBodo

H nébodoc Newton eivor ot koBrepwpévn nebddoc optBuntiktic
Tpooéyylong Aoewv tng owvdptnong F(x) = Op, émov O, dnhdvel to
pndevikd SLdvuopor.

Mpdkertow yrow e yevikevon tnc pebddov twv Newton-Raphson yia
OLUVAPTHOELC TIOAAGOV HeTOBANTOV.

Mo TNV TopaYwyH Tou eTaVOANTTIKOU oYX NLOTOC aéloToloUpe Kol TT&AL
To awvdmtuypa Taylor, outh T) @opd yiot ouvapthoelg TOAGV
petaPANTOV.

Mpooeyyilel Tic Aoeic ou Pdyvouue avdyovtog Tnv emtiAvon evéc
OUOTAUATOC UN-YPAUULKOV e§lo®ocwy ot éva TpdPATua eTtidvonc
YPOUUUKGDV CUOTNULATWV.

Trd poumobéoeic Shvatonw vo cuykAivel pe ypfiyopo pubud
emBuunty| Tpooéyyion pe pio Sedopévn akpifela.
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AvdrtuEn tng pebddou

H éBodoc Newton

TroBétoupe étL F,, € C" ko eumAéov, 6tL x' € D, C R" givorl o

mpooéyylon tne pilac, éotw £.

Egdoov n cuvdptnon F, eivow ocuvexme tapaywyiown kovtd otn pida &,
téte YL K&Be X', pmopoUpe val oplooupe To lakwPiavd Tou unTe®o, we

e&hc:
Of(x)  OA(x) 0f(x')
ox1 . Oxp Oxn .
oh(x)  Oh(x) 9f(x7)
J(x)y=1] o o i
Ofa(x))  Ofa(x) Afy(x1)
Ox1 Oxo Oxn
A i i i i\T . , ’ , . AHMOKPITEID
émov x' = (x{,xb,...,x.)T n i—ooth Tpooéyyion Tng Noong. Gty ranenzms |




AvdrtuEn tng pebddou

H éBodoc Newton

To ypoupukd cOOTNUO TTOV ETUAVEL ETTOLVOANTITLKA £ivol TNS LopYhC
Ax = b kou eprypdipeton ard tnv akdlouvdn oxéon:

Je, (xN)s' = —Fy(x"), i=0,1,2,...

émov s' = (s{7 sé', ey syt Sn)\wvu ™ SL6pBwon 'tnc TPOCEYYLONG OTNV |
emavdAndn kow F,(x7) = (A(x)), (X)), ..., f(x'))T T ouvapTnolaki
T e F, oty i eTovdAngn.

ETuAVovTac, To Ypoupikd o0oTnua o¢ Tpoc T Stbpbwon s’ kot
KEVOVTOLG QLVTIKOTAOTOLOT OTMV ETOUVOANTITLKT oxéon

Xt =x4s 1=0,1,2,3,...

Taipvoupe TNV Tpooéyylon tne Adong oty / + 1 emoavdAndn, ke,
x0 = (x:?, xg, . ,x,(,’)T VOL TLOLPLOTALVEL L0 OLPYLKT] TTPOOEYYLoN ' i ke

(owvBatipetar eTAeypévn). opAE




AvdrtuEn tng pebddou

Ertovadnmrtikd oxfuo

Oewp®dvTag, To YPoUUKkd cVoTNUA Tov eTiLAVEL eTtovo ATk 1) wéBodoc
Newton ko kdvovtog avtikatdotoon tn dépbwon, Taipvoupe:

Je, (XN (X = x') = —=Fp(x'), i=0,1,2,...

MoMamAaoidlovtoag, Thv TeAevtaio oxéon amd aplotepd e To
avtiotpogo tovu lakwPravol pntpoov, Talpvouue

JEnlJFn(Xi)(Xi+1 _ Xi) — _J,;nl,_-n(xi)
looBUvoyual, Ko EKTEADVTOC TIC OXETLKEC ATIAOTLOLNOELS, £XOVME:

i JE,,an(Xi)a i=0,1,2,3,...

To omolo amotelel To emavaAnmTikd oxfua Tng LeBdSou Tou Newton.
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MewpeTpkn eppnveio

Eppnvela

Mewpetpikd, AopPdvovtoc vtdPw TV TANpoYopia TNE TPooéyylong oTnV i
emtavéAndm, n pébodoc Newton umoloyilel To onueio Towic Twv euTédwy TTOL
EPATTOVTOL OTLG ETILPAVELEC

Xp+1 = ﬁ(X)’ .j: 1727"'5,7

oto onuelo

{(x{,x£7...,x,’;, f;-(xi))}, j=12...,n

Ke To emimedo

Xn41 = 0
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AXybpLBuog

ANybplBuoc viomoinone

@ Aivoupue otov alybplBuo toug Tdpoug Tou xpeldleTon Yiol Vol
ekkwioel 1 diadikaoia: Eioodog = {F,, Jg,,x° €1, 2, max}

Q Oétouvue i = —1.

@ Av i < max, kdve to i {oo pe i + 1 ko Thyave oto PrAua 4,
aMag Sdoe tnv ‘EEodo oto Pripa 8.

Q EXéyxoupe av ||F,(x)|| < e1. Av vau, Tiiyouve oto Bripa 8 kow
ddoe v £€0do, alm¢ Ttyouve oto PBripe 5.

© Em\Voupe to ypoyuukd cvotnua Jr, (x)s’ = —F,(x") wg mpog T
S3LépBwomn ko Ttyouve oto Prine 6.

O EXéyxoupe av ||s|| < 2. Av toxVel Thyouve oto Briua 8, aAhide
Tyauve oto PrAua 7.

@ Oétouue x 1 = x' 4+ s’ kou THyouve oto Pripa 3.
v

i
r g
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@ Adoe v €080 Tou ahyopiBuov: ‘E&odog = {i,x', Fa(x')} &



Kpirtipia teppatiopol

KotthpLal TEpUATIONOU Tou alyopiBuov

o Tumik& 8¢ Bo ehéyyxoupe e&v F,(x') = 0.

@ Avti ocutol Tou ehéyxov, epbdoov {nTeital ouykekpLLévn
akpifela £, uopolue va eéyyoupe évar attd Tow ockdAovBa

KPLTTPLOL:
Q [Ix — x| <c
Q [[F(x)ll <«
i i—1
o =X
Xl
Q |Is']l<e

Q|s—sY <e
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MAeovekThportae - MelovekThpacto

[MAeovekTAaTA - Melovek Tt

@ H péBodoc amoutel pédvo piow apyiknf mpooéyyion yia Tnv
ekkivnon Tou eTAVAANTITIKOU OXHILOLTOG.

e Egboov n ouvdptnon mhAnpot kdmoieg TpouTobéoeig
OVYKAvVEL e TETPAYWVIKS pubud.

@ Eivou oyetikd oA ko €0koAal eppnvetolun e amAd TpoTo
vloToinone.

o Eivou péBodoc tomikhc ovykAione, kabmc Tapouotdlet
REYAAT evouoOnoio otnv apxik Ttpooéyylon Tng Avomng.

@ At ouykAivel mévToL.

o Amoautel TAnpoyopict uTtoAoyLopoU Tou givor Sorttorvnp
(Lepikég Topdywyol) 1) kow addverto ver uTtohoylotel oe

KOLTLOLEG TLEPLTITWOELG.
(o

o Amautel cuvolikd n? + n CVVAPTNOLOKOVE UTTOAOYLOOE é} :’,‘,“E‘rggﬁ‘él

ké&Be emavdAndm. AL




Mopdderypon

No mpooeyyloBei pe tn pébodo tou Newton m pila Tnc
OUVAPTNONG

4x% — y3 4+ 28
Flay) = <3x3 +4y? — 145

pe apxikf mpooéyyion x = 1,y = 1 yio 1 emwovdAndm
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Mopdderypon

No mpooeyyloBei pe tn pébodo tou Newton m pila Tnc
OUVAPTNONG

4x% — y3 4+ 28
Flay) = <3x3 +4y? — 145

pe apxikf mpooéyyion x = 1,y = 1 yio 1 emwovdAndm

o O emavodnmrikdc ToTog TNc pebddou eivau

ZkH = Zk _ JFn(zk)_lF,,(zk) k= (Xk,yk)
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Mopdderypon

No mpooeyyloBei pe tn pébodo tou Newton m pila Tnc
OUVAPTNONG

4x% — y3 4+ 28
Flay) = <3x3 +4y? — 145

pe apxikf mpooéyyion x = 1,y = 1 yio 1 emwovdAndm

o O emavodnmrikdc ToTog TNc pebddou eivau
ZkH = Zk _ JFn(zk)_lF,,(zk) k= (Xk,yk)
o Apywké Bo umoloyiooupe To lakwPiavé untpwo Jr, (zX)

oh  0fi

ky [ Ox Oy
J(x) =125 o5
ox Jdy




Mopdderypon

No mpooeyyloBei pe tn pébodo tou Newton m pila Tnc
OUVAPTNONG

4x% — y3 4+ 28
Flay) = <3x3 +4y? — 145

pe apxikf mpooéyyion x = 1,y = 1 yio 1 emwovdAndm

o O emavodnmrikdc ToTog TNc pebddou eivau
ZkH = Zk _ JFn(zk)_lF,,(zk) k= (Xk,yk)
o Apywké Bo umoloyiooupe To lakwPiavé untpwo Jr, (zX)

ofh  0f
J ky [ Ox Oy . 8x
F,(x") = afh o | =

ox Jdy




Mopdderypon

No mpooeyyloBei pe tn pébodo tou Newton m pila Tnc
OUVAPTNONG

4x% — y3 4+ 28
Flay) = <3x3 +4y? — 145

pe apxikf mpooéyyion x = 1,y = 1 yio 1 emwovdAndm

o O emavodnmrikdc ToTog TNc pebddou eivau
ZkH = Zk _ JFn(zk)_lF,,(zk) k= (Xk,yk)
o Apywké Bo umoloyiooupe To lakwPiavé untpwo Jr, (zX)

on o4 8x —3y?
K ax 0 Y
ox Jdy




Mopdderypon

No mpooeyyloBei pe tn pébodo tou Newton m pila Tnc
OUVAPTNONG

4x% — y3 4+ 28
Flay) = <3x3 +4y? — 145

pe apxikf mpooéyyion x = 1,y = 1 yio 1 emwovdAndm

o O emavodnmrikdc ToTog TNc pebddou eivau
ZkH = Zk _ JFn(zk)_lF,,(zk) k= (Xk,yk)
o Apywké Bo umoloyiooupe To lakwPiavé untpwo Jr, (zX)

o 4 8x —3y? i

Jr( xk Y=1 55 60| = e’ ety

Fn ?)fg (?)fz 9X2 4 epmuzl
Bx y &




Mopdderypon

No mpooeyyloBei pe tn pébodo tou Newton m pila Tnc
OUVAPTNONG

4x% — y3 4+ 28
Flay) = <3x3 +4y? — 145

pe apxikf mpooéyyion x = 1,y = 1 yio 1 emwovdAndm

o O emavodnmrikdc ToTog TNc pebddou eivau
ZkH = Zk _ JFn(zk)_lF,,(zk) k= (Xk,yk)
o Apywké Bo umoloyiooupe To lakwPiavé untpwo Jr, (zX)

%ﬁ gfl 8x  —3y? gt
Je ()= b oh | = o e
Fn % % 9 X2 8 y “,;W‘ﬁ OPAKHE




Mopdderypon

@ Yav kpithplo teppatiopol, Ba ypnouomoljow T Siapopd
800 Sradoxikwv Tpooeyyloewv va elvar pikpdtepn amd 0.001

k+1

|| x ka <e€
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Mopdderypon

@ Yav kpithplo teppatiopol, Ba ypnouomoljow T Siapopd
800 Sradoxikwv Tpooeyyloewv va elvar pikpdtepn amd 0.001

HXkJrl _XkH <€

o Edéyxw av F(1,1) = (0,0)7,

gty
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Mopdderypon

@ Yav kpithplo teppatiopol, Ba ypnouomoljow T Siapopd
800 Sradoxikwv Tpooeyyloewv va elvar pikpdtepn amd 0.001

HXkJrl _XkH <€

o EMéyxw av F(1,1) = (0,0)7, mapatnped 4t
F(1,1) = (31,-138)7




Mopdderypon

@ Yav kpithplo teppatiopol, Ba ypnouomoljow T Siapopd
800 Sradoxikwv Tpooeyyloewv va elvar pikpdtepn amd 0.001

HXkJrl _XkH <€

o EMéyxw av F(1,1) = (0,0)7, mapatnped 4t
F(1,1) = (31,-138)7
0 Zekwd pe TNV Tp@TN emavdAngn k = 0,x% = (1,1)7

gty
=37

AHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO
BPAKHE



Mopdderypon

@ Yav kpithplo teppatiopol, Ba ypnouomoljow T Siapopd
800 Sradoxikwv Tpooeyyloewv va elvar pikpdtepn amd 0.001
HXkJrl _XkH <€
o EMéyxw av F(1,1) = (0,0)7, mapatnped 4t
F(1,1) = (31,-138)7

0 Zekwd pe TNV Tp@TN emavdAngn k = 0,x% = (1,1)7
Q@ Tnohoyilw o lakwPiavd untpco

Jr(1,1) = (g _83)

iy
e 1) AHMOKPITEIOI




Mopdderypon

@ Yav kpithplo teppatiopol, Ba ypnouomoljow T Siapopd
800 Sradoxikwv Tpooeyyloewv va elvar pikpdtepn amd 0.001
HXkJrl _XkH <€
o EMéyxw av F(1,1) = (0,0)7, mapatnped 4t
F(1,1) = (31,-138)7

0 Zekwd pe TNV Tp@TN emavdAngn k = 0,x% = (1,1)7
Q@ Tnohoyilw o lakwPiavd untpco

Jr(1,1) = (g _83)

@ Troloyilw to avtiotpowo Tov lakwPLovod untpou

1/, .y _ (0.0879  0.0330
Jr, (1.1) = (—0.0989 0.0879>

ity
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Mopdderypon

@ Yav kpithplo teppatiopol, Ba ypnouomoljow T Siapopd
800 Sradoxikwv Tpooeyyloewv va elvar pikpdtepn amd 0.001
HXkJrl _XkH <€
o EMéyxw av F(1,1) = (0,0)7, mapatnped 4t
F(1,1) = (31,-138)7

0 Zekwd pe TNV Tp@TN emavdAngn k = 0,x% = (1,1)7
Q@ Tnohoyilw o lakwPiavd untpco

Jr(1,1) = (g _83)

@ Troloyilw to avtiotpowo Tov lakwPLovod untpou

1. .y _ [ 0.0879  0.0330
Jr, (1.1) = (—0.0989 0.0879>

o Trohoyilw tnv emduevn Tpooéyylon Héow Tov TOToV

xt=x0 - J;nl(xo)F,,(xo)

ety
e 3f
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Mopdderypon

1_ (1) _ (00879 0.0330) [ 31
= —0.0989 0.0879 —138
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Mopdderypon

1_ (1) _ (00879 0.0330) [ 31 _ (1) [ —1.8242
= —0.0989 0.0879 -138) — \1 —15.1978
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Mopdderypon

L (1) (00879 00330\ ( 31\ _ (1) (-18242) _ (28242
¥ = \1) "\ 00089 0.0879)\-138) ~ \1) " \-15.1978) ~ \16.1978
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Mopdderypon

1_ (1) _( 0.0879 0.0330) [ 31 _ (1) ([ —1.8242\ _ [(2.8242
* =1 —0.0989 0.0879 -138) — \1 —15.1978 ) = \16.1978
@ EMéyyxw to kprthiplo TEPLATIONOV

. OH_H 2.8242\ (1 H_
== 1] { 16.1978 1)~
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Mopdderypon

1_ (1) _( 0.0879 0.0330) [ 31 _ (1) ([ —1.8242\ _ [(2.8242
* =1 —0.0989 0.0879 -138) — \1 —15.1978 ) = \16.1978
@ EMéyyxw to kprthiplo TEPLATIONOV

. 0|_H 2.8242\ (1 H_H 1.8242 H
== 1] { 16.1978 1)1l 71l \15.1978
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Mopdderypon

1_ (1) _( 0.0879 0.0330) [ 31 _ (1) ([ —1.8242\ _ [(2.8242
* =1 —0.0989 0.0879 -138) — \1 —15.1978 ) = \16.1978
@ EMéyyxw to kprthiplo TEPLATIONOV

Loy || 28282 (1N || _ || (18242 || _
I == | (16.1978) (1) =] <15.1978> | = 153060 > 0001
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MATLAB

No dnuovpynoste ovvaptnon oto MATLAB yia
1uéBodo Newton
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MATLAB

No dnuovpynoste ovvaptnon oto MATLAB yia
1uéBodo Newton

@ Oéloupe cuvdptnom dpa O éxoupe function m-file

function [eTuotpepdpeves Tipég] = Svopo(opioparta)
Evtoléc
end
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MATLAB

No dnuovpynoste ovvaptnon oto MATLAB yia
1uéBodo Newton

@ Oéloupe cuvdptnom dpa O éxoupe function m-file

function [eTuotpepdpeves Tipuég] = Svopo(opioparta)
Evtoléc
end

@ oplopata




MATLAB

No dnuovpynoste ovvaptnon oto MATLAB yia
1uéBodo Newton

@ Oéloupe cuvdptnom dpa O éxoupe function m-file

function [eTuotpepdpeves Tipuég] = Svopo(opioparta)
Evtoléc
end

@ oplopata
apXLkd onueio
pO




MATLAB

No dnuovpynoste ovvaptnon oto MATLAB yia
1uéBodo Newton

@ Oéloupe cuvdptnom dpa O éxoupe function m-file

function [eTuotpepdpeves Tipuég] = Svopo(opioparta)
Evtoléc
end

@ oplopata
opykd onueio | emovadiderg
pO maxiter




MATLAB

No dnuovpynoste ovvaptnon oto MATLAB yia
1uéBodo Newton

@ Oéloupe cuvdptnom dpa O éxoupe function m-file

function [eTuotpepdpeves Tipuég] = Svopo(opioparta)
Evtoléc
end

@ oplopata
opykd onueio | emovadiderg | Sekodikd
p0 maxiter acc




MATLAB

No dnuovpynoste ovvaptnon oto MATLAB yia
1uéBodo Newton

@ Oéloupe cuvdptnom dpa O éxoupe function m-file

function [eTuotpepdpeves Tipuég] = Svopo(opioparta)
Evtoléc
end

@ oplopata
opykd onueio | emovadiderg | dekodikd | cuvdptnon
pO maxiter acc Func
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MATLAB

No dnuovpynoste ovvaptnon oto MATLAB yia
1uéBodo Newton

@ Oéloupe cuvdptnom dpa O éxoupe function m-file

function [eTuotpepdpeves Tipuég] = Svopo(opioparta)
Evtoléc
end

@ oplopata
apxkd onueto | emavarfderg | dekadikd | cuvdptnon | lokwPBiovd puntpdo
p0 maxiter acc Func Jac
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MATLAB

No dnuovpynoste ovvaptnon oto MATLAB yia
1uéBodo Newton

@ Oéloupe cuvdptnom dpa O éxoupe function m-file

function [euotpepdpeves Tipéc] = évopo(opioparta)
Evtoléc
end

@ oplopata
apxkd onueto | emavarfderg | dekadikd | cuvdptnon | lokwPBiovd puntpdo
p0 maxiter acc Func Jac

@ cToTPePOUEVEG TLULEG
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MATLAB

No dnuovpynoste ovvaptnon oto MATLAB yia
1uéBodo Newton

@ Oéloupe cuvdptnom dpa O éxoupe function m-file

function [euotpepdpeves Tipéc] = évopo(opioparta)

Evtoléc
end

@ oplopata

apxkd onueto | emavarfderg | dekadikd | cuvdptnon | lokwPBiovd puntpdo
p0 maxiter acc Func Jac
pila

@ csTuoTpePdueveS TLUEC
pepo K res_newton
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MATLAB

No dnuovpynoste ovvaptnon oto MATLAB yia
1uéBodo Newton

@ Oéloupe cuvdptnom dpa O éxoupe function m-file

function [euotpepdpeves Tipéc] = évopo(opioparta)
Evtoléc
end
@ oplopata
apxkd onueto | emavarfderg | dekadikd | cuvdptnon | lokwPBiovd puntpdo
p0 maxiter acc Func Jac
, , pila TAf0oc¢ emavaridewv
@ cTLOTPEPOUEVEG TULE -
PEPOHEVES TS I es_newton tot_iter

AHMOKPITEIO I
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MATLAB

function [res_newton, tot_iter] = newton(p0, maxiter, acc, Func, Jac)
Evtoléc
end
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MATLAB

function [res_newton, tot_iter] = newton(p0, maxiter, acc, Func, Jac)
Evtoléc
end

@ ApywoToinon pe Bdon tnv eicodo

# BHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO
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MATLAB

function [res_newton, tot_iter] = newton(p0, maxiter, acc, Func, Jac)
Evtoléc
end

@ ApywoToinon pe Bdon tnv eicodo
pilo

# BHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO
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MATLAB

function [res_newton, tot_iter] = newton(p0, maxiter, acc, Func, Jac)
Evtoléc
end

@ ApywoToinon pe Bdon tnv eicodo
pila res_newton = XO0;

# BHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO
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MATLAB

function [res_newton, tot_iter] = newton(p0, maxiter, acc, Func, Jac)
Evtoléc
end

@ ApywoToinon pe Bdon tnv eicodo
pila res_newton = XO0;

akpifera

# BHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO
BPAKHE



MATLAB

function [res_newton, tot_iter] = newton(p0, maxiter, acc, Func, Jac)
Evtoléc
end

@ ApywoToinon pe Bdon tnv eicodo
pila res_newton = XO0;

akpifero accur = 0.5 % 10( — acc);
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function [res_newton, tot_iter] = newton(p0, maxiter, acc, Func, Jac)
Evtoléc
end

@ ApywoToinon pe Bdon tnv eicodo
pila res_newton = XO0;

akpifero accur = 0.5 % 10( — acc);
apxtkoToinon petpnty emovadidpewv
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MATLAB

function [res_newton, tot_iter] = newton(p0, maxiter, acc, Func, Jac)
Evtoléc
end

@ ApywoToinon pe Bdon tnv eicodo
pila res_newton = XO0;

akpifero accur = 0.5 % 10( — acc);
apytkoToinon petpnty emovodidewv | k = 0;
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MATLAB

function [res_newton, tot_iter] = newton(p0, maxiter, acc, Func, Jac)
Evtoléc
end

@ ApywoToinon pe Bdon tnv eicodo
pilo res_newton = X0;
akpifero accur = 0.5 % 10( — acc);
apytkoToinon petpnty emovodidewv | k = 0;

delktng v TeppOTIONS
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MATLAB

function [res_newton, tot_iter] = newton(p0, maxiter, acc, Func, Jac)
Evtoléc
end

@ ApywoToinon pe Bdon tnv eicodo

pilo res_newton = X0;
akpifero accur = 0.5 % 10( — acc);
apytkoToinon petpnty emovodidewv | k = 0;

delktng v TeppOTIONS stop = false;
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@ H pébodoc teppotiel dtav Loy vel kdmolo kpLthpLo
TePUATIONOU 1 @Tdooupe To péyloto TAN0oc etavadidewv
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MATLAB

@ H pébodoc teppotiel dtav Loy vel kdmolo kpLthpLo
TePUATIONOU 1 @Tdooupe To péyloto TAN0oc etavadidewv

o Xperaldpaote T Sopn while

while(stop == false) Ogo toxber n ouvBrikn,

end
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@ H pébodoc teppotiel dtav Loy vel kdmolo kpLthpLo
TePUATIONOU 1 @Tdooupe To péyloto TAN0oc etavadidewv

o Xperaldpaote T Sopn while

@ Troloylopdc véag Ttpooéyylong

‘Ooo woxveL 1 ouvBTk,

hil == fal.
while(stop alse) avavéwoe eTtoVoAfPeLe

k=k+1;

ity

'1'13 Z¥  AHMOKPITEIO
NANENIZITHMIO I

BPAKHE

end




MATLAB

@ H pébodoc teppotiel dtav Loy vel kdmolo kpLthpLo
TePUATIONOU 1 @Tdooupe To péyloto TAN0oc etavadidewv

o Xperaldpaote T Sopn while
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o Xperaldpaote T Sopn while

@ Troloylopdc véag Ttpooéyylong
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MATLAB

@ H pébodoc teppotiel dtav Loy vel kdmolo kpLthpLo
TePUATIONOU 1 @Tdooupe To péyloto TAN0oc etavadidewv

o Xperaldpaote T Sopn while

@ Troloylopdc véag Ttpooéyylong

‘Ooo woxveL 1 ouvBTk,

hile(stop == fal
while(stop alse) avavéwoe eTtoVoAfPeLe

k=k+1;
Sp = —Jacob\F;
emtiAvomn cvoThiuatocg
end Gy
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@ H pébodoc teppotiel dtav Loy vel kdmolo kpLthpLo
TePUATIONOU 1 @Tdooupe To péyloto TAN0oc etavadidewv

o Xperaldpaote T Sopn while

@ Troloylopdc véag Ttpooéyylong

‘Ooo woxveL 1 ouvBTk,

hile(stop == fal
while(stop alse) avavéwoe eTtoVoAfPeLe

k=k+1;
Sp = —Jacob\F;
emtiAvomn cvoThiuatocg
end Gy
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MATLAB

@ H pébodoc teppotiel dtav Loy vel kdmolo kpLthpLo
TePUATIONOU 1 @Tdooupe To péyloto TAN0oc etavadidewv

o Xperaldpaote T Sopn while

@ Troloylopdc véag Ttpooéyylong

‘Ooo woxveL 1 ouvBTk,

hile(stop == fal
while(stop alse) avavéwoe eTtovoAfPeLe

k=k+1;
Sp = —Jacob\F;
emtiAvon cvoThuatocg
end Gy
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MATLAB

@ H pébodoc teppotiel dtav Loy vel kdmolo kpLthpLo
TePUATIONOU 1 @Tdooupe To péyloto TAN0oc etavadidewv

o Xperaldpaote T Sopn while
@ Tmoloylopdc véac Ttpooéyylong

@ 'Eleyxog kprtnpiov teppatiopol

‘Ooo woxveL 1 ouvBTk,

hile(stop == fal.
while(stop alse) avovéwoe eTtovoAfeLe

k=k+1; : .

F = feval(Func, X0); UTEO),\OYLCS TN
Jacob = feval(Jacobian, X0); ovvaptnone

Sp = — Jacob\F; uToAdyLoe T

Sp = Sp'; LOLII<(,OBLOLVOU ,

X1 = X0+ Sp: emilvon OVOTHATOS
Soy if uetarpont ovov

end AVAOTPOYO

e0peom véou onpeio
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@ ‘Eleyxog kprtnpiov teppatiopol
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@ ‘Eleyxog kprtnpiov teppatiopol

o Do ypnoyLoToLfooupLe
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@ ‘Eleyxog kprtnpiov teppatiopol

o Do ypnoyLoToLfooupLe

[Fll2 < e

(norm(F,2) <= accur)
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MATLAB

@ ‘Eleyxog kprtnpiov teppatiopol

o Do ypnoyLoToLfooupLe

[Fll2 < e

(norm(F,2) <= accur)

stop = true,
Teppariopods
o
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MATLAB

@ ‘Eleyxog kprtnpiov teppatiopol

o Do ypnoyLoToLfooupLe
[Fll2 < e

15pll2 <€

if ((norm(F,2) <= accur)|/(norm(Sp,2) <= accur))
stop = true,

k >= maxit Tepporiopdc

atd vdppo

ety
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MATLAB

@ ‘Eleyxog kprtnpiov teppatiopol

o Do ypnoyLoToLfooupLe

IFlla <€
15pll2 < e
°
if ((norm(F,2) <= accur)|/(norm(Sp,2) <= accur))
stop = true,
k >= maxit Tepporiopde
stop = true, ;
atd vépuo
Teppariopode
aTd
sovahfideig
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MATLAB

@ ‘Eleyxog kprtnpiov teppatiopol

o Do ypnoyLoToLfooupLe
[Fll2 < e

15pll2 <€

@ 'EXeyxoc av oyxlel kd&Tolo kpitripLo

if ((norm(F,2) <= accur)||(norm(Sp,2) <= accur))
stop = true;
elseif (k >= maxit) Teppotiopdc
stop = true; atd vdppo
end Teppariopde
X0 = X1; amd
STLOLVOL T’]ul)uc
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MATLAB

@ ‘Eleyxog kprtnpiov teppatiopol

o Do ypnoyLoToLfooupLe
[Fll2 < e

15pll2 <€

@ 'EXeyxoc av oyxlel kd&Tolo kpitripLo

if ((norm(F,2) <= accur)|/(norm(Sp,2) <= accur))
stop = true,
elseif (k >= maxit) Teppoiopde
stop = true, a6 véppo
end Teppariopde
X0 = X1; oTed
res_newton = [res_newton; X0]; emorvoieic
%7:%\4"

AHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO
BPAKHE
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@ ‘Eleyxog kprtnpiov teppatiopol

o Do ypnoyLoToLfooupLe
[Fll2 < e

15pll2 <€

@ 'EXeyxoc av oyxlel kd&Tolo kpitripLo

if ((norm(F,2) <= accur)|/(norm(Sp,2) <= accur))

stop = true,
elseif (k >= maxit) TeppaTiopée

stop = true, aTd VIpUo
end Teppariopde
X0 = X1, oo
res_newton = [res_newton; X0]; emorvoieic

é€w amd TN doun while 723 SN
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MATLAB

@ ‘Eleyxog kprtnpiov teppatiopol

o Do ypnoyLoToLfooupLe
[Fll2 < e

15pll2 <€

@ 'EXeyxoc av oyxlel kd&Tolo kpitripLo

if ((norm(F,2) <= accur)|/(norm(Sp,2) <= accur))
stop = true;
elseif (k >= maxit) Teppatiopde
stop = true; atd vdppo
end Teppariopde
X0 = X]., ottd
res_newton = [res_newton; X0]; S

é€w amd TN doun while
tot_iter = k; \
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No epappdoete tn pébodo Newton yia Ttnv emidvon tne ocuvdptnong

X2 —3X X2 -1

Flaxe)= 3. xex, - x3)
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No epappdoete tn pébodo Newton yia Ttnv emidvon tne ocuvdptnong

X2 —3X X2 -1

Flaxe)= 3. xex, - x3)

@ Oa xpelaotodpe éva function m-file yia T cuvdptnon

function [¢€080g] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end
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No epappdoete tn pébodo Newton yia Ttnv emidvon tne ocuvdptnong

X2 —3X X2 -1

Flaxe)= 3. xex, - x3)

@ Oa xpelaotodpe éva function m-file yia T cuvdptnon

function [¢€080g] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

@ oplopata eloddou ko e€68ou
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X2 —3X X2 -1

Flaxe)= 3. xex, - x3)

@ Oa xpelaotodpe éva function m-file yia T cuvdptnon

function [¢€080g] = évopa(eicodog)
Evtoléc
end

onuelo

@ oplopata eloddou ko e€68ou
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@ Oa xpelaotodpe éva function m-file yia T cuvdptnon

function [¢€080g] = évopa(eicodog)
Evtoléc
end

onuelo

@ oplopata eloddou ko e€68ou
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No epappdoete tn pébodo Newton yia Ttnv emidvon tne ocuvdptnong
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Flaxe)= 3. xex, - x3)

@ Oa xpelaotodpe éva function m-file yia T cuvdptnon

function [¢€080og] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

onuelo || Twq
%

@ oplopata eloddou ko e€68ou
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@ Oa xpelaotodpe éva function m-file yia T cuvdptnon

function [¢€080og] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

onuelo || Twq
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No epappdoete tn pébodo Newton yia Ttnv emidvon tne ocuvdptnong

X2 —3X X2 -1

Flaxe)= 3. xex, - x3)

@ Oa xpelaotodpe éva function m-file yia T cuvdptnon

function [¢€08og] = (eloodog)
Evtoléc
end

onuelo || Twq
% w

@ oplopata eloddou ko e€68ou

@ bvopa ouvdptnong f
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No epappdoete tn pébodo Newton yia Ttnv emidvon tne ocuvdptnong

X2 —3X X2 -1

Flaxe)= 3. xex, - x3)

@ Oa xpelaotodpe éva function m-file yia T cuvdptnon

function [¢€080g] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

onuelo || Twq
% w

@ oplopata eloddou ko e€68ou

@ bvopa ouvdptnong f

@ Evtoléc
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No epappdoete tn pébodo Newton yia Ttnv emidvon tne ocuvdptnong

X2 —3X X2 -1

Flaxe)= 3. xex, - x3)

@ Oa xpelaotodpe éva function m-file yia T cuvdptnon

function [¢€080g] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

onuelo || Twq
% w

@ oplopata eloddou ko e€68ou

@ bvopa ouvdptnong f

@ Evtoléc

Troloylopog ouvvaptnotokig Tyig 1
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X2 —3X X2 -1

Flaxe)= 3. xex, - x3)

@ Oa xpelaotodpe éva function m-file yia T cuvdptnon

function [¢€080g] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

onuelo || Twq

@ oplopata eloddou ko e€68ou
% w

@ bvopa ouvdptnong f

@ Evtoléc

Troloylopog ocuvaptnotokig Tymg 1 | 1 =
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No epappdoete tn pébodo Newton yia Ttnv emidvon tne ocuvdptnong

X2 —3X X2 -1

Flaxe)= 3. xex, - x3)

@ Oa xpelaotodpe éva function m-file yia T cuvdptnon

function [¢€080g] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

onuelo || Twq
% w

@ oplopata eloddou ko e€68ou

@ bvopa ouvdptnong f
@ Evtoléc

Troloylopog cuvaptnotaktc T 1 | F1 = (X(1)3 =3 % X(1) x X %B— 1);
2 3
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No epappdoete tn pébodo Newton yia Ttnv emidvon tne ocuvdptnong

X2 —3X X2 -1

Flaxe)= 3. xex, - x3)

@ Oa xpelaotodpe éva function m-file yia T cuvdptnon

function [¢€080g] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

onuelo || Twq

@ oplopata eloddou ko e€68ou
% w

@ bvopa ouvdptnong f
@ Evtoléc

Troloylopog cuvaptnotaktc T 1 | F1 = (X(1)3 =3 % X(1) x X %B— 1);
Troloyiopog ouvaptnotakic Tiwie 2 | 2 = (3 x (X(1)2) x X(2) —* fémm%mﬂgl
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No epappdoete tn pébodo Newton yia Ttnv emidvon tne ocuvdptnong

X2 —3X X2 -1

Flaxe)= 3. xex, - x3)

@ Oa xpelaotodpe éva function m-file yia T cuvdptnon

function [¢€080g] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

onuelo || Twq

@ oplopata eloddou ko e€68ou
% w

@ bvopa ouvdptnong f
@ Evtoléc
Troloylopog cuvaptnotaktc T 1 | F1 = (X(1)3 =3 % X(1) x X %B— 1);

Troloylopog cuvaptnolokfic TLhg 2 2 = (3% (X(1)2) * X(2) & ’2)&%%‘:‘{‘4»5:8'
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No epappdoete tn pébodo Newton yia Ttnv emidvon tne ocuvdptnong

X2 —3X X2 -1

Flaxe)= 3. xex, - x3)

@ Oa xpelaotodpe éva function m-file yia T cuvdptnon

function [¢€080g] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

onuelo || Twq

@ oplopata eloddou ko e€68ou
% w

@ bvopa ouvdptnong f
@ Evtoléc
Troloylopog cuvaptnotaktc T 1 | F1 = (X(1)3 =3 % X(1) x X %B— 1);

Troloylopog cuvaptnolokfic TLhg 2 2= (3% (X(1)2) * X(2) & :émmlz«m;:gl
Anpopyio Ledyoug w=[fLf); Ak oA




@ O xpetaotovpe éva function m-file yio to lakwPravd untpdo e
OUVAPTNONG

2 ay2
Jacob(Xi1, Xz) = 39X — 3% 6X1 %2

6 X1 X2 3X7 —3X3
function [¢€080o¢] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end
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2 ay2
Jacob(Xi1, Xz) = 39X — 3% 6X1 %2

6 X1 X2 3X7 —3X3
function [¢€080o¢] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end
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@ O xpetaotovpe éva function m-file yio to lakwPravd untpdo e
OUVAPTNONG

2 ay2
Jacob(Xi1, Xz) = 39X — 3% 6X1 %2

6X1 X2 3X? —3X3
function [¢€08o¢] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

TETUNREV

@ oplopata eloddou ko e&b68ou
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@ O xpetaotovpe éva function m-file yio to lakwPravd untpdo e
OUVAPTNONG

2 ay2
Jacob(Xi1, Xz) = 39X — 3% 6X1 %2

6X1.X2 3X? — 3X3
function [¢€08o¢] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end
@ oplopata eloddou ko e&b68ou 'cetp.zp.svn
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@ O xpetaotovpe éva function m-file yio to lakwPravd untpdo e
OUVAPTNONG

2 ay2
Jacob(Xi1, Xz) = 39X — 3% 6X1 %2

6X1 X2 3X? —3X3
function [¢€08og] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

TETUNUEVT || TeETOLYMEVT

@ oplopata eloddou ko e&b68ou
X
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@ O xpetaotovpe éva function m-file yio to lakwPravd untpdo e
OUVAPTNONG

2 ay2
Jacob(Xi1, Xz) = 39X — 3% 6X1 %2

6X1 X2 3X? —3X3
function [¢€08og] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

TETUNUEVT || TeETOLYMEVT

@ oplopata eloddou ko e&b68ou
X w
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@ O xpetaotovpe éva function m-file yio to lakwPravd untpdo e
OUVAPTNONG

2 ay2
Jacob(Xi1, Xz) = 39X — 3% 6X1 %2

6 X1 X2 3X7 —3X3
function [¢€o8o¢] = (eloodog)
Evtoléc
end

TETUNUEVT || TeETOLYMEVT
X w

@ oplopata eloddou ko e&b68ou

@ ébvopa ouvdptnong Jacob
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@ O xpetaotovpe éva function m-file yio to lakwPravd untpdo e

OUVAPTNONG
_3XE-3XF  -6XiXe
Jacob(X1, %) = g5 x, 3X2 — 3X3
function [¢€080o¢] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end
@ oplopata eloddou ko e&b68ou 'ce'qu;usvn Teroc;/uevn

@ ébvopa ouvdptnong Jacob

@ Evtoléc
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@ O xpetaotovpe éva function m-file yio to lakwPravd untpdo e

OUVAPTNONG
_3XE-3XF  -6XiXe
Jacob(X1, %) = g5 x, 3X2 — 3X3
function [¢€080o¢] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end
@ oplopata eloddou ko e&b68ou 'ce'qu;usvn Teroc;/uevn

@ ébvopa ouvdptnong Jacob

Troloylopog g—fl

@ Evtoléc
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@ O xpetaotovpe éva function m-file yio to lakwPravd untpdo e
OUVAPTNONG

2 ay2
Jacob(Xi1, Xz) = 39X — 3% 6X1 %2

6 X1 X2 3X7 —3X3
function [¢€080o¢] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

TETUNUEVT || TeETOLYMEVT
X w

@ oplopata eloddou ko e&b68ou

@ ébvopa ouvdptnong Jacob

TToloyiopog g—fl d1fl = (3% X(1)2 — 3 % X(2)2);

@ Evtoléc
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@ O xpetaotovpe éva function m-file yio to lakwPravd untpdo e
OUVAPTNONG

2 ay2
Jacob(Xi1, Xz) = 39X — 3% 6X1 %2

6 X1 X2 3X7 —3X3
function [¢€080o¢] = évopa(eicodoc)
Evtoléc

end

TETUNMEV TETOLYMEV
@ oplopata eloddou ko e&b68ou HIKEVD YHEVD

X w

@ ébvopa ouvdptnong Jacob
TToloyiopog g—fl d1fl = (3% X(1)2 — 3 % X(2)2);
Troloylopog g—g

@ Evtoléc
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@ O xpetaotovpe éva function m-file yio to lakwPravd untpdo e
OUVAPTNONG

2 ay2
Jacob(Xi1, Xz) = 39X — 3% 6X1 %2

6 X1 X2 3X7 —3X3
function [¢€080o¢] = évopa(eicodoc)
Evtoléc

end

, , , TETUNUEVT || TeETOLYMEVT
@ oplopata eloddou ko e&b68ou
X w

@ ébvopa ouvdptnong Jacob

palin

Troloyiopog 5 d1fl = (3% X(1)2 — 3 % X(2)2);

Troloyiopog g—g d2f1 = (=6 * X(1) * X(2));

@ Evtoléc

# BHMOKPITEIO
- NMANEMIITHMIO
BPAKHE




@ O xpetaotovpe éva function m-file yio to lakwPravd untpdo e
OUVAPTNONG

2 ay2
Jacob(Xi1, Xz) = 39X — 3% 6X1 %2

6 X1 X2 3X7 —3X3
function [¢€080o¢] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

TETUNUEVT || TeETOLYMEVT

@ oplopata eloddou ko e&b68ou
X w

@ ébvopa ouvdptnong Jacob

TToloyiopog g—fl d1fl = (3% X(1)2 — 3 % X(2)2);

Troloylopog 24 d2f1 = (=6 * X(1) * X(2));

o

o
Ox1

@ Evtoléc| Tmoloyiopoc

# BHMOKPITEIO
- NMANEMIITHMIO
BPAKHE




@ O xpetaotovpe éva function m-file yio to lakwPravd untpdo e
OUVAPTNONG

2 ay2
Jacob(Xi1, Xz) = 39X — 3% 6X1 %2

6 X1 X2 3X7 —3X3
function [¢€080o¢] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

TETUNUEVT || TeETOLYMEVT
X w

@ oplopata eloddou ko e&b68ou

@ ébvopa ouvdptnong Jacob
Troloyiopog I d1fl = (3% X(1)2 — 3 % X(2)2);

Ox1
Troloyiopog g—g d2f1 = (=6 * X(1) * X(2));
@ Evtoléc| Tmoloyiopog g—xle d1f2 = (6 % X(1) x X(2));

AHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO
BPAKHE




@ O xpetaotovpe éva function m-file yio to lakwPravd untpdo e
OUVAPTNONG

2 ay2
Jacob(Xi1, Xz) = 39X — 3% 6X1 %2

6 X1 X2 3X7 —3X3
function [¢€080o¢] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

TETUNUEVT || TeETOLYMEVT
X w

@ oplopata eloddou ko e&b68ou

@ ébvopa ouvdptnong Jacob
TToloyiopog g—fl d1fl = (3% X(1)2 — 3 % X(2)2);

Troloyiopog g—g d2f1 = (=6 * X(1) * X(2));

@ Evtoléc| Tmoloyiopog g—xle d1f2 = (6 % X(1) x X(2));

of
Ixo

Troloylopog

# BHMOKPITEIO
- NMANEMIITHMIO
BPAKHE




@ O xpetaotovpe éva function m-file yio to lakwPravd untpdo e
OUVAPTNONG

2 ay2
Jacob(Xi1, Xz) = 39X — 3% 6X1 %2

6 X1 X2 3X7 —3X3
function [¢€080o¢] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

TETUNUEVT || TeETOLYMEVT
X w

@ oplopata eloddou ko e&b68ou

@ ébvopa ouvdptnong Jacob

TToloyiopog g—fl d1fl = (3% X(1)2 — 3 % X(2)2);

(

Troloylopog 24 d2f1 = (=6 * X(1) * X(2));
(6
3

%
x* X(1) x X(2));
* X(1Y2 — 3% X(2)’2);élﬂh

@ Evtoléc| Tmoloyiopog g—xle dlf2 =

Troloylopog g—g d2f2 =

AHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO
BPAKHE




@ O xpetaotovpe éva function m-file yio to lakwPravd untpdo e
OUVAPTNONG

2 ay2
Jacob(Xi1, Xz) = 39X — 3% 6X1 %2

6 X1 X2 3X7 —3X3
function [¢€080o¢] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

TETUNUEVT || TeETOLYMEVT
X w

@ oplopata eloddou ko e&b68ou

@ ébvopa ouvdptnong Jacob

TToloyiopog g—fl d1fl = (3% X(1)2 — 3 % X(2)2);

(

Troloylopog 24 d2f1 = (=6 * X(1) * X(2));
(6
3

%
x* X(1) x X(2));
* X(1Y2 — 3% X(2)’2);élﬂh

@ Evtoléc| Tmoloyiopog g—xle dlf2 =

Troloylopog g—g d2f2 =

AHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO
BPAKHE

Emotpown pntpiov




@ O xpetaotovpe éva function m-file yio to lakwPravd untpdo e
OUVAPTNONG

2 ay2
Jacob(Xi1, Xz) = 39X — 3% 6X1 %2

6 X1 X2 3X7 —3X3
function [¢€080o¢] = évopa(eicodoc)
Evtoléc
end

TETUNUEVT || TeETOLYMEVT

@ oplopata eloddou ko e&b68ou

X w
@ ébvopa ouvdptnong Jacob

TToloyiopog g—fl d1fl = (3% X(1)2 — 3 % X(2)2);

o )
Troloyiopog 5t d2f1 = (=6 * X(1) * X(2));
, o —

@ Evtoléc| Tmoloyiopog e d1f2 = (6 % X(1) x X(2));

TToloyiopog g% d2f2 = (3% X(1)2 — 3 % X(2)2);_|

2 3 AHMOKPITEIO
Emwotpogn pmrpodov | w = [d1fl  d2f1;d1f2 d2f2 "‘"E”'élﬁﬂ"dgl




> Ovodn - TupmepdopaTo

Y UUTLEQUL OO TLKY . ..

© TlMpdkertan yiow piot od TG YVWOTITEPEG KO EVPEWG
xpnoiomoloVpevee nefddoug vl TNV emiAvon CLOTHUATWY
MN-YPOULILKDV €ELOWMCEWV.
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> Ovodn - TupmepdopaTo

Y UUTLEQUL OO TLKY . ..

© TlMpdkertan yiow piot od TG YVWOTITEPEG KO EVPEWG
xpnoiomoloVpevee nefddoug vl TNV emiAvon CLOTHUATWY
MN-YPOULILKDV €ELOWMCEWV.

@ Eivou o pébodog mou amatel Tnv mpooektiky eAoy1 TNg
QPXLKNG TPOCEYYLONG.

# BHMOKPITEIO
- NMANEMIITHMIO

Aty BPAKHE



> Ovodn - TupmepdopaTo

Y UUTLEQUL OO TLKY . ..

© TlMpdkertan yiow piot od TG YVWOTITEPEG KO EVPEWG
xpnoiomoloVpevee nefddoug vl TNV emiAvon CLOTHUATWY
MN-YPOULILKDV €ELOWMCEWV.

@ Eivou o pébodog mou amatel Tnv mpooektiky eAoy1 TNg
QPXLKNG TPOCEYYLONG.

© Amoutel Tov UTIOAOYLONS HEPIKDV TILPALY WY WV, LA TIATPOPOpioL
Tov eivou §VokoAn 1/kow adbvorto va uodoyortel oty
TAsLoPN@iot TWV TEPLTTOOEWVY.

% NMANEMIITHMIO

=3 AHMOKPITEIOI
BPAKHE




> Ovodn - TupmepdopaTo

Y UUTLEQUL OO TLKY . ..

© TlMpdkertan yiow piot od TG YVWOTITEPEG KO EVPEWG
xpnoiomoloVpevee nefddoug vl TNV emiAvon CLOTHUATWY
MN-YPOULILKDV €ELOWMCEWV.

@ Eivou o pébodog mou amatel Tnv mpooektiky eAoy1 TNg
QPXLKNG TPOCEYYLONG.

© Amoutel Tov UTIOAOYLONS HEPIKDV TILPALY WY WV, LA TIATPOPOpioL
Tov eivou §VokoAn 1/kow adbvorto va uodoyortel oty
TAsLoPN@iot TWV TEPLTTOOEWVY.

Q Mpoékerto yrow o nébodo mou utd mpoumobéaeic ouykAivel
Ypfiyopa.

# BHMOKPITEIO
- NMANEMIITHMIO

Aty BPAKHE



H péBodog tou Broyden

Atya AéyLa yioe T péBodo

H néBodoc Broyden eivow ot YvwoTh Ko cuxval XP1NOLLOTIOLOVLEVT
neBddoc aplBuntikic Tpooéyyiong Aoewv tng ouvdptnong Fo(x) = O,
émov O, dnA@vel To undevikd dLdvuopor.

MpdkerTow yLor puol yevikevon tng pebdédou tneg Téuvovoac yio
OLUVAPTHOELC TIOAAGOV HeTOBANTOV.

Opotdler pe tn péBodo Newton, kaBog ko oL duo atotedov pueBbédoug
ToTikfic oUYKALONC.

Emudlel eTtovaAnmTikd 1ood0vool YPokE CUCTAOTA, Ol AUCELC TWV
omolwv amotelovv kadéc Tpooeyioeic Yo To TPSPANUA lpeonc AMicewv
CUOTNUATWV WN-YPOULIKOV eELODOEWV.

SAQYLOUO

AvovpopoToteitan artd th uébodo Newton, avalpoplkd pe tov
Tov lakwPLovol pntpdou i |
pNTPWOU. A




AvémtuEn tng pebddov

MNeprypopry Tne pebddov

Baow1} 18éat

@ H pébodog tou Broyden amotelel yevikevon tng pebddov tng tépvovoog
(secant method) otic TOANéG BlaoTdoeLs.

@ H pébodog tng Téuvouooag avtikaBloTd TV TU TNG TPAOTNG TOPALYDYOV

f'(xn) pe Tnv Temepoopévn Slapopd:

f(xn) — f(Xxn—1)

Xn — Xp—1

f'(xn) =~ 1)

@ H tedevtaia Toodtntar avtikabiotarton otn pébodo touv Newton:

1 1
Xt =20 = gy o) =0 = iy ) &
Xn—Xp—1

@ O Broyden yevikevoe Tov TapaTtdve TOTO YL CUOTHUATA EELODOEWV TNG
popyhic F(x) = 0, avtikaBiotdvTog v Topdywyo pe to loakwPiovd untpmdo
J tng ouvvdptnong.

@ To lakwPravd untpdo kabopileton pe xpHon tng e&icwong tng Xopdhg: mmul

In - (Xn — xn—1) =~ F(xn) — F(xn—1) 3)

JAKHE




AvémtuEn tng pebddov

Meprypouepn

Mopatnpfioeig

@ Avti yia T ¥pnon tov lakwProvod pntpdov o Broyden mpdtewve
TN XPNOLLOTOINoT TOv PNTPOOoV A, Tou LkavoToLel Tov (8Llo TuTo.

@ 'Etol, Bétovtoc s, = X, — Xp—1, ¥n = F(xn) — F(xn—1) TpokitTeL
To unTpwo Tou Broyden:

n An— n
An = An—l + y 215 (Sn)T (4)
[Isnll2

@ To emavalnmrikd oxfua tne ebddov Broyden Bow eivou:

Xn+1 = Xn — (An)_lF(Xn)




AvdrmtuEn tng pebddou

Meprypouepn

[Mpooox:

@ [N TNV aTtoYuyn TOu UTOAOYLOOU TOU ALVTICTPOWYOU UNTPWOV,
umopolue vo eTtAVooUpE TO Ypoupkd ovotnpe A A, = —F(x,)
Ko VoTEPAL VoL UTtoAoYiooupe TN véal TPooéyYLon Xpi1, kKabmg
Xn+1 = Xn + A,

@ H péBodoc tou Broyden amoutel Aydtepoug ouvaptnolokoic
UTLOAOYLOROUG avdl eTtavdAndm cuykpitikd pe tn wébodo tou

Newton, kaBc¢ Sev uvtoloyilel oe kdBe etovdAndmn to lakwProvéd

pNTPKO.

:¥  AHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO

BPAKHE



AXybpLBpog

AlybpBuoc Tou Broyden

0: Apyikomorobpe To onpeio x(0) ko avtioTolyws TNV ektipnon tou lakwPiavol
pntpoov Ag = J(xo)

1: T tnv Tpddtn Tpooéyyion Tov pntpdou Tou Broyden ypnouuomoleital to
lakwBlavéd pntpdo, omdte yia TV TPOTN ektéNeon éxoupe T néBodo tou
Newton

X1 :Xo—AO_IF(Xo) (6)

2: T k > 1 emavaopuBévoupe To Topok&tw Phnoto:
2.1: Exktipovpe t) ouvéptnon F(xx)
2.2: Evnuepdbvoupe to lakBlavd pntpdo XpnoLLoToLdVTaS Tous TUTIOUC:
Sk = Xk — Xk—1 Ko Yk = F(xk) — F(xk—1). Tuvemdg, To untpmdo Tou
Broyden:

— Ak_15k

A=A+ 2 —(s1)" (™
IIskll3

2.3: Em\Voupe to ypapukéd cvotnua AgAx = —F(xx) wg Tpog Ax
2.4: Trmoloyiloupe TNV eTdpeVN TPOCEYYLON: Xky1 = Xk + Ax

3: EMéyxoupe kdmoto kpLtfiplo TeppaTiopoy. Edv Sev ikavotoleitan Tty
oto Brpa 2

BANENIITHMIO

AHMOKPITEIO I
BPAKHE




Egoppoyég

MNopdderyua - Epapuoyn 1

No epapubdoete T uébodo tou Broyden (yior 8%o Brpota) yiow Tnv
eiAuon Tou ToPAKETW CUOTARATOC:

X+y
X—=Yy

i (35.30) = 0.0) Ao = |5 9]
Nbon:

[
oN
—~
[o0)
~—

H ouvaptnon F, Ba eivou n F, = (A, R) =(x+y —2,x — y). Xt0
TpwTo PBrpa Bar éxoupe:

= Bl e = [ 3713

; 2
Ométe: To 51 = X1 — Xp = 0

TO PNTpWo avavéwong tov Broyden, maipvoupe: A

Ko F(Xlayl) = (072) XPUULHOWO « SMOKPITEID
£ el



Egoppoyég

MNopdderyua - Epapuoyn 1

(F(a, y1) — F(x0, ¥0)) — Aost T [1 0} 4 ([g} - [_02})_ [(1) 2] [(2)] [2 0

A = Ag +
0 lIs1112 !

—1
Y to deltepo P, €xoupe: [;;:I = [;1] - Ale(Xlaﬂ) = |:§:| - |} (1)] [g] = [32]

Ométe: To 55 = xp — X1 = [f } kot F(x2, y2) = (—2,4). XpNOoLLOTIOLOVTOG TO UNTPMO ALVAVEWONG

2
Tov Broyden, mtaipvoupe:

Ay = A +

(F(x2, y2) —”f‘;iTIlZ,yl)) — A1s2 o = B ?] n 1 {—2] o -2 = {1 1]

-} AHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO
BPAKHE



Egoppoyég

MNopdderyua - Epapuoyn 1

@ ‘Oco mpoywpdiel n dadikaoiol atokToUpe TIANPOYopioL o OAO Ko
meplocdtepa onpeta, omdTe ToL uNTwpal Ax Ttpooeyyilouvv Tig
KATEAANAEC TUYLég TTou avtaTtokpivovtow oto lakwPlavd untpoo
TNe ovvaptnong F.

@ Ytnv emduevn emavdANPT, Tp&ypaTL, M T Tou Az Ba
avtaTokpivetow oty Ty Tou lakwPlovol, dote 1 Tpocéyyion
(x3, ¥3) vau elvarr M Abom Tou ouoThpaTog.

@ Acknomn: Noa k&vete tov oyxetikd éleyyo wote va eTPeBoucdoete
TOV TOPATIAV® LOXUPLOWS.

:¥  AHMOKPITEIO
- NMANEMIITHMIO
BPAKHE




Egoppoyég

MNopdaderypa - Epappoyn 2

Na spapudoete Tov adydplbuo tne nebddou Tou Broyden yio Tty
TPOCEYYLON piac AVoNG Tou oUoTHRATOC eELCWOOEWV:

o X1+X2—3: 0
FZ_{X12+X229_ 0 )

Nbon:

(To obotnua éxel we Aoew tic (0,3) " KO(.l. (3,0)7.) Maipvoupe wg
apxikt Tpooéyyion Tng Aong tnv Ty x° = (1,5)T kow we opxikd
unTewo Ag to lakwBiovéd pmtpoo Jg, (x°).

To lokwPBLovéd untpdo tne ouvdptnong F = (f, f) : R? — R? O eivou:

Jr(x) = { Lol }

2X1 2X2

XpnowomoldvTac tThv apytkh ektipnon x°, vtoloyilovpe Tic ':’ A"“"‘“‘"'“"’I



Egoppoyég

MNopdaderypa - Epappoyn 2

R = (30 ) -~ (et it 0) = ()

0 3f1(a><i),x20) afl(avaxg) 1 1 1 1
Je () = | on(Bod) i) :(2x§’ 2x§>:<2 10)

oxq Ixp

>~ AHMOKPITEIOI

NMANEMIITHMIO
BPAKHE



Egoppoyég

@ Oftouue

AO = J[:2 (XO)

Il
TN
N
==
__

AHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO
BPAKHE




Egoppoyég

@ Oftouue
1 1
= O —
Ao = Jp(x7) (2 10)
o ETA0OULE TO TOPAKAT®W YPOoUULKS GOOTNUX WS Tipog s°

AoSO = — F,,(Xo)

AHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO
BPAKHE




Egoppoyég

@ Oftouue

1 1
Ao = Jn() = (2 10>

o ETA0OULE TO TOPAKAT®W YPOoUULKS GOOTNUX WS Tipog s°
AoSO = —F,,(Xo)

@ O £xeL TN popn

(o) (E)--()

gty
=37

NMANEMIITHMIO

AHMOKPITEIO I
BPAKHE



Egoppoyég

@ Oftouue

Ao = Jr,(X°) = G 110>
o ETA0OULE TO TOPAKAT®W YPOoUULKS GOOTNUX WS Tipog s°

Aps® = —Fp(xo)

@ O £xeL TN popn

(2 0)(3) ()

2 10)\sY) — \17

@ H Adom tov ovothpatog sivor

s? _1/13
s9) 8\l

gty
=37

NMANEMIITHMIO

AHMOKPITEIO I
BPAKHE



Egoppoyég

@ Oftouue

Ao = Jr,(X°) = G 110>
o ETA0OULE TO TOPAKAT®W YPOoUULKS GOOTNUX WS Tipog s°

Aps® = —Fp(xo)

@ O £xeL TN popn

(2 0)(3) ()

2 10)\sY) — \17

@ H Adom tov ovothpatog sivor

st\ _ 1 /13\ _ [(—1.625
%) 8\11) ~ \-1.375

gty
=37

NMANEMIITHMIO

AHMOKPITEIO I
BPAKHE



Egoppoyég

@ H embpevn ektipnom tne AMong Ba sivou

1 0 0
X1\ (X1 51
<> - () i ()

NMANEMIITHMIO

# BHMOKPITEIO I
BPAKHE



Egoppoyég

@ H embpevn ektipnom tne AMong Ba sivou

A\ [P N CAYA! L (1625
3]\ $9) —\5 —1.375




Egoppoyég

@ H embpevn ektipnom tne AMong Ba sivou

xi x9 9 1 —1.625 —0.625
X5 x3 s9 5 —1.375 3.625




Egoppoyég

@ H embpevn ektipnom tne AMong Ba sivou
A\ [P N N (1 L (~1625) _ (0625
3]\ $9) —\5 —1.375) — \ 3.625

o Tmoloyiloupe Tig Tyég TG ouvdptnong M = (f1,H) ' oto
onueto x?

F2(X1): fl(Xli’Xzi) = 1X1;+X211_23_
fa(xq, X3) (x1)*+(x2)* =9

gy
i

AHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO
BPAKHE




Egoppoyég

@ H embpevn ektipnom tne AMong Ba sivou
A\ [P N N (1 L (~1625) _ (0625
3]\ $9) —\5 —1.375) — \ 3.625

o Tmoloyiloupe Tig Tyég TG ouvdptnong M = (f1,H) ' oto
onueto x?

Fa(x!) = <2E213> = <(X11);1; 1?521;23_ 9) - <4.53?125>

a0

=¥ AHMOKPITEIO

% MANEMIITHMIO
BPAKHE




Egoppoyég

@ H embpevn ektipnom tne AMong Ba sivou
A\ [P N N (1 L (~1625) _ (0625
3]\ $9) —\5 —1.375) — \ 3.625

o Tmoloyiloupe Tig Tyég TG ouvdptnong M = (f1,H) ' oto
onueto x?

F ( 1) _ fl(X%aX%) o X% +X21 -3 i 0
207\ h(xd,d)) T\ )2+ (d)2—9) ~ \453125
@ kou Bétoupe

0 1 0
y" = Fa(x7) = Fa(x”)
iy
-2  AHMOKPITEIO
(] ﬂA"EanTHMlOI
BPAKHE




Egoppoyég

@ H embpevn ektipnom tne AMong Ba sivou
A\ [P N N (1 L (~1625) _ (0625
3]\ $9) —\5 —1.375) — \ 3.625

o Tmoloyiloupe Tig Tyég TG ouvdptnong M = (f1,H) ' oto
onueto x?

F ( 1) _ fl(X%aX%) o X% +X21 -3 i 0
207\ h(xd,d)) T\ )2+ (d)2—9) ~ \453125
@ kou Bétoupe

V0 = Fo(x!) — Fa(x0) = (4,5?125> B <137>

a0

=¥ AHMOKPITEIO

% MANEMIITHMIO
BPAKHE




Egoppoyég

@ H embpevn ektipnom tne AMong Ba sivou
A\ [P N N (1 L (~1625) _ (0625
3]\ $9) —\5 —1.375) — \ 3.625

o Tmoloyiloupe Tig Tyég TG ouvdptnong M = (f1,H) ' oto
onueio x?

Fa(x!) = <2E213> = <(X11);1; 1?521;23_ 9) - <4.53?125>

@ kou Bétoupe

v’ = Fa) = Fa(x°) = <4.5§125> B <137> - <—12._:, )

=2} “AHMOKPITEIO
% MANEMIITHMIO
BPAKHE




Egoppoyég

@ Troloyiloupe to puntpwo Uy

(v" — Aos®)(s")"

Uo = (s0)Ts0

# BHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO
BPAKHE



Egoppoyég

@ Troloyiloupe to puntpwo Uy

(v" — Aos®)(s")"

Uo = (s9)7s0

ApBuntiic

0 0y ONT _ 0 . .
(y° = Aos®)(s°)" = (4'53125) (—1.625 —1.375)

0 0
N (—7.3632812 —6.2304687)

2/ BAHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO
BPAKHE




Egoppoyég

@ Troloyiloupe to puntpwo Uy

(v" — Aos®)(s")"

Uo = (s0)Ts0

ApBuntiic

0 0y ONT _ 0 _ _
(y° = Aos®)(s°)" = (4'53125) (—1.625 —1.375)

0 0
N (—7.3632812 —6.2304687)

Mapovopoothc

0NT.0 -1.625
(s))'s’ = (—1.625 —1.375) (_1_375)

= (—1.625)? + (—1.375)? = 4.53125

PITEIO
HMIO
JAKHE




Egoppoyég

P 0 0
0= 453125 \ ~7.3632812 —6.2304687

[ 0 0
~\-1.625 —1.375

sty
1 AHMOKPITEIOI
n;

IANENIZTHMIO
BPAKHE



Egoppoyég

P 0 0
0= 453125 \ ~7.3632812 —6.2304687
[ 0 0
~\-1.625 —1.375

o Troloyiloupe to untpio Ag
A1 = Ao+ U

sty
1 AHMOKPITEIOI

NMANEMIITHMIO
BPAKHE



Egoppoyég

P 0 0
0= 453125 \ ~7.3632812 —6.2304687
[ 0 0
~\-1.625 —1.375

o Troloyiloupe to untpio Ag
A1 = Ao+ U

(0 0\ (1
~\-1.625 -1.375 2 10

AHMOKPITEIO
NMANEMIITHMIO
BPAKHE



Egoppoyég

P 0 0
0= 453125 \ ~7.3632812 —6.2304687
[ 0 0
~\-1.625 —1.375

o Troloyiloupe to untpio Ag
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mpocoeyyiosic Tng apyiknic Adong




Egoppoyég

Aocknoelc

© No emhuBel pe tn pébodo Broyden to akdhovBo um-ypoupuiksd

oVoTNUL:
Ox? +36y2+4z2—-36 = 0
x? —2y? — 20z =0 (10)
X2 —y? 4 22 - 0

Trédelln: To cvotnua éxel 4 Aooeig. Mo koAt aLpyik
mpooéyyion stvow n X0 = [£1 +1 0]
@ No euhuBei pe T pébodo Broyden to akdhovBo pun-ypoupupukd

oVOTNHAL
w2 +x2+3y2—-22-5 = 0
w+ x3 —2y% — 10z = 0 (11)
20-w+x2+y3+22 = 0
wit+x—y3+z-10 = 0
ity

o= r} AHMOKPITEIOI

Trédelln: To obotnuo éxel pévo plo Tparyportikh Ao, (% NANEITTHMIO

KoAT) olpLkn) Ttpooéyylon elvan 1 X0 =[—4 4 — 4 4] =

BPAKHE



> Oyvkplon

Newton-Broyden

@ Kou ot 800 péBodol eTtAVouV éval CUCTNUOL UN-YPOULLLKOV EELODOEWY,
eTUAVOVTOLG ETTLVOATTITIKE KATAAANACL CUCTAOLTOL YPOLUMKDV EELODTEWVY.

@ H pébodog Newton amoutel oe kdbe emtavdAndn Tov UTIOAOYLONS HEPLKDOV
ToUPAYOYWV Aéyw tou lakwPravod untpoov.

@ H pébodog Broyden ocuvifwe aflotolel pwévo otnv mpotn emtavdAndm tTnv T
Tou lokwPravol ko akoroVBwg, avarpooapudlel To untpdo pe T Pforfbeia
Tou untpwov Broyden.

@ To unoloyiotikd kdotog Tov attaitel N péBodog Newton etvan peyavtepo oe
oxéon pe owvtd tng Broyden.
@ H pébBodog Newton uteployvel otnv ToxutnTa oOykAlong évavtt tng Broyden.
@ To mAHfog emtavorfdpewv Tov atortel N néBodog Newton ptopei vo eivot
pkpdtepo, duwe M nébodog Broyden «otouxilewy Aydtepoug cuvaptnolokoig
UTLOAOYLOOVUG.
MA\%Bog ouvaptnolokdvy vtohoytopwv: Newton: (n? + n) x ITERy, Broyden:
n« ITERg + n?

Tuumépaopa: ‘Oco avgdveton 1 StaotaoindtnTo Tou TpoPAfpatog TtpoTL[.LO\’%g.;%:tT]
uéBodo tou Broyden, kaBd¢ «amoutely pkpdtepo TARBOG cuvapTnolakdy L nﬁmﬁg’mgl
UTLOAOYLOMOV avd eTtocvEANdn.

BPAKHE
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